



## JEGYZŐKÖNYV

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat  
Idősügyi Tanácsának  
2018. november 21-én, 10 órai kezdettel megtartott 8. üléséről.  
(1126 Budapest, Kiss János altábornagy utca 33/b.)



## Jelen vannak:

### Szavazati joggal rendelkező tagok:

Fonti Krisztina alpolgármester, elnök  
Szabó Ágnes  
dr. Németh Ákos  
Staengler Ferencné

Hegyvidéki Önkormányzat  
Virányos Gondozási Központ Idősek Klubja  
Németvölgy Gondozási Központ Idősek Klubja  
Jókai Klub Nyugdíjas Klub

### Tanácskozási joggal rendelkező tagok:

Dr. Varga-Kovács Emese  
Gallai Dolores  
Druskóczi Tünde  
Dobó Józsefné  
Dobos Judit  
Sánta Ibolya  
Katona Árpád  
Bajkainé Király Anna

Népjóléti Iroda vezetője  
Egészségügyi referens  
Hegyvidéki Szociális Központ intézményvezetője  
Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség  
Budahegyvidéki Református Egyházközség  
Budahegyvidéki Református Egyházközség  
Hegyvidéki Szociális Központ munkatársa  
Hegyvidéki Szociális Központ munkatársa

**Dr. Varga-Kovács Emese:** Köszöntötte a jelenlévőket, bemutatkozott, majd átadta a szót Fonti Krisztina alpolgármester asszonynak.

**Fonti Krisztina:** Köszöntötte a megjelenteket.

A Tanács összehívását több napirend is indokolja. Az egyik fontos téma: a tanácsstagok véleményének a kikérése a jövő évben tervezett új, időügyi önkormányzati kiadvánnyal kapcsolatban. Az Önkormányzat az oktatás, a sport és a kultúra témájában jelentetett meg új kiadványokat és juttatta el azokat ingyen a lakosság részére abból a célból, hogy hasznos információk jussanak a polgárok birtokába könnyen olvasható, könnyen befogadható formában.

A következő, jövő évben tervezett kiadvány az idősekhez szól. A kiadvány tartalmára vonatkozóan már van egy tervezet, amit az ülés második részében szeretne a Tanács tagjaival megismertetni.

Első napirendként felkéri Druskóczi Tündét, a Hegyvidéki Szociális Központ intézményvezetőjét, hogy beszéljen a Központ elmúlt évi tevékenységéről, az önként vállalt programok alakulásáról.

**Druskóczi Tünde:** Köszöni a lehetőséget és a bizalmat az Önkormányzatnak, hogy a kerületben dolgozhat. Szeretné megosztani a jelenlévőkkel, h mit tapasztalt az elmúlt egy év alatt a kerületben élő idősek életével, szükségletével, ellátásával kapcsolatban, és hogyan kíván ezekre az igényekre reagálni az intézmény működésén keresztül (a beszámoló elérhető közvetlenül az intézményben).

Megköszönte a figyelmet.

**Dr. Varga-Kovács Emese:** Van-e bárkinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban?

**Sánta Ibolya:** Milyen ismereteket lehet elsajátítani az önkéntes képzésen? Be lehet-e „lesni” ebbe a képzésbe?



**Bajkainé Király Anna:** 32 órás (4 napos) a képzés. Az önkéntesek megismerkednek az intézmény felépítésével, a gondozással és az önkéntességgel kapcsolatos ismeretekkel, a biztonságos munkavégzés feltételeivel, az önkéntesek kompetenciáival. A „betekintésnek” nincs akadálya.

**Fonti Krisztina:** Az elhangzottakon túl egyéb kérdése, észrevétele van-e még bárkinek, amit esetleg a környezetében őket érinti?

**Dr. Németh Ákos:** Tudja, hogy az idősök gondozására lehetőséget ad a házi segítségnyújtás, de mit lehet ajánlani azoknak, akik fiatalabbak ugyan, de betegek, akár rövidebb, akár hosszabb ideig, viszont egyedül élnek és nincs segítségük, felügyeletük, de a kórházi ellátásuk már nem indokolt. Illetve milyen felügyelet biztosítható az idős, de egészséges egyedül élő embereknek? A néhány napos segítségre, felügyeletre, ellátásra gondol, azt hiányolja a kerületben.

**Druskóczi Tünde:** A Szociális Központ az ilyen rendkívüli élethelyzetekben is tud segítséget nyújtani, előzetes egyeztetés alapján.

**Dr. Németh Ákos:** Amatőr színészkedik a XI. kerületben egy 60(+)-os társulatban, ahol fut egy vidám bűnmegelőzési sorozat. Ezt szeretné előadásra ajánlani itt, a kerületben is.

**Druskóczi Tünde:** A kész produkciót szívesen fogadja a Központ, a klubok helyet adnak ahhoz, hogy bemutassák a darabot.

**Dr. Németh Ákos:** Apró színházra, illetve apró mozira gondolna.

**Fonti Krisztina:** A Jókai klubot javasolja e célra, ahol van színpad és kb. egy 120 fős nézőtér.

**Staengler Ferencné:** A Jókai klub képviselőjében tudja mondani, hogy a klubban erre van lehetőség.

**Dr. Németh Ákos:** Ugyanez lenne a kérdése a filmvetítésre vonatkozóan. Szerencsés lenne egy megállapodás egy mozival, heti vagy havi rendszerességgel retrófilmek vetítése céljából kifejezetten a nyugdíjasok részére (nemcsak klubtagoknak).

**Staengler Ferencné:** A Jókai klub programjában a filmvetítés is szerepel, javasolja megismerésre a klub programját.

**Fonti Krisztina:** Érdeemes lenne megvizsgálni, hogy a MOM mozival lehet-e e célból megállapodást kötni: nem heti, inkább havi rendszerességgel egy kis termet kibérelni egy-egy előadásra.

**Dr. Németh Ákos:** Szeretné még megemlíteni a buszmegálló állapotát, leginkább biztonsági okokból. A János Kórházba vezető úton, a Húvösvölgy irányában a buszmegálló nem használható, mert hajléktalanok tartózkodnak benne. Ezzel a problémával is foglalkozni kellene.

**Fonti Krisztina:** A probléma kezelése nehéz, mert a hajléktalanok napközben ott tartózkodnak, ahol akarnak.



**Dr. Németh Ákos:** Van-e munkalehetőség a kerületben az idősök részére? Nem a szaktudással rendelkezőkre gondol, hanem az értelmiségiekre.

**Dobó Józsefné:** A kerületünkben van-e arra lehetőség, hogy kisebb szerelési munkákra szakembert hívjanak az idősök, mert azt tapasztalja, hogy még az ismerős szakember sem megy ki a kisebb munkák elvégzésére.

**Fonti Krisztina:** Nem tud ilyenről. Kéri a munkatársakat, hogy nézzenek utána. Ha nincs további kérdés, kéri az irodavezető asszonyt, hogy pár szót mondjon az időügyi kiadványról.

**Dr. Varga-Kovács Emese:** Az Önkormányzat a jövő év elején tervezi a megjelentetést, amely kifejezetten az idősöknek ajánlott, önkormányzati programokat, információkat tartalmazza. A tartalmát az elkövetkező hetekben véglegesítik. Az a cél, hogy egy közérthető, könnyen lapozható, felhasználóbarát kiadvány jöjjön létre. A könyv tartalmazza majd az intézményvezető asszony által bemutatott ellátásokat, szolgáltatásokat is, de tudni kell azt is, hogy az ismertetett szolgáltatások zöme az Önkormányzat önként vállalt feladatai. Részletezve megtalálhatóak lesznek benne a pénzügyi támogatások, a kerületi idősotthonok, az egészségügyi programok, a szabadidő- és sportlehetőségek, illetve a kulturális programok.

A tartalomra vonatkozó javaslatokat személyesen és írásban is várják az idősektől, legkésőbb november végéig.

**Sánta Ibolya:** Témának javasolja még a végrendelkezés és a temetkezéssel kapcsolatos ügyintézés leírását is.

**Fonti Krisztina:** Erre gondoltak a kiadvány készítői is, de kényes témák lévén bizonytalanok voltak ezek ismertetésében. Épp emiatt várja a Tanács tagjainak véleményét, javaslatát.

**Sánta Ibolya:** Az idősök körében nagy az érdeklődés ezekről a témákról, továbbá azt is látja, hogy e területeken mennyire járatlanok, illetve gondatlanok az emberek. Szerinte a többség ezt segítségnek venné, nem tolakodásnak vagy sértésnek.

**Dr. Varga-Kovács Emese:** Általános információkat közölhet a kiadvány, de ügyvédi irodákat, konkrét eljáró személyeket nem nevezhet meg.

**Fonti Krisztina:** A kiadvánnyal kapcsolatban, illetve egyéb témában van-e még kérdés?

**Dr. Németh Ákos:** A ház, amiben él 4 és fél emeletes, de csak az 5 emeletes házakban kötelező a lift kialakítása. Van-e lehetőség önkormányzati segítség igénybevételével a lift kialakítására?

**Fonti Krisztina:** Tudomása szerint a jövő évben tervezi az Önkormányzat e témában a pályázat kiírását, kifejezetten a társasházak számára. A pályázati kiírás még kidolgozás alatt áll.

**Staengler Ferencné:** Az idős emberek részére igénybe vehető számítógépes oktatás lehetőségéről érdeklődik. Tudomása szerint a Szociális Központ által szervezett tanfolyamokon nincs hely és pénzbe kerül.



**Druskóczy Tünde:** A tanfolyamra a Hegyvidéki Szociális Központ fogadja a jelentkezéseket. Jelenleg is szerveződik 2 csoport. A tanfolyamon való részvétel ingyenes.

**Dr. Varga-Kovács Emese:** Megköszönte a részvételt, bezárta az ülést.

**k.m.f.**

**Fonti Krisztina**  
elnök

**Staengler Ferencné**  
társelnök

**Varga Mária**  
titkár

